

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Pezinok  
Moyzesova 2  
902 01 Pezinok

Dňa: 04. 12. 2024

### SPRÁVA O SPLNENÍ OPATRENÍ NA ODSTRÁNENIE ZISTENÝCH NEDOSTATKOV A PRÍČIN ICH VZNIKU

Zamestnanci zodpovední za zistené nedostatky:

#### Opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov a ich príčin

- Od 1/2024 bola na pracovisku Senec zavedená kontrola určovania miery ohrozenia so zameraním na odbúranie formálneho zhodnotenia a vedenie spisovej dokumentácie, pričom kontrolou primárne prechádzajú všetky spisové dokumentácie po každom súdnom pojednávaní. Spisové dokumentácie, v ktorých aktuálne neprebíha súdne konanie, sú vyberané námatkovo. Kontrola určovania miery ohrozenia bude vykonaná aj v prípade dieťaťa

#### Spôsob ich plnenia

Kontrola určovania miery ohrozenia.

#### Termín

priebežne

#### Splnenie

Uvedené opatrenie je vykonávané v každej spisovej dokumentácii po každom uskutočnenom súdnom konaní. Kontrola „Zhodnotenia situácie dieťaťa a určenia miery ohrozenia“ bola vykonaná po súdnych pojednávaniach dňa a . Kontrolou bolo zistené, že skutočnosti uvádzané počas predmetných súdnych pojednávaní nie sú dôvodom na prehodnotenie miery ohrozenia. Miera ohrozenia naďalej zostáva na „nízka miera ohrozenia“, ako bola určená dňa

<p>II. Opätovné poučenie zamestnancov referátu SPODaSK pracoviska Senec v zmysle zákona č. 305/2005 Z. z., Vyhlášky Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky č. 103/2018 Z. z. a internej normy č. 99/2018 týkajúcej sa vedenia prípadovej sociálnej práce. Uvedené opatrenie je vykonávané 1x mesačne v rámci internej porady referátu.</p>	<p>Poučenie zamestnancov referátu SPODaSK pracoviska Senec v oblasti vedenia prípadovej sociálnej práce.</p>	<p>1 x mesačne</p>	<p>Uvedené opatrenie je vykonávané 1x mesačne v rámci internej porady referátu.</p>
<p>III. 14. 06. 2024 oboznámenie zamestnancov referátu SPODaSK pracoviska Senec počas pravidelnej pracovnej porady s protokolom o výsledku dozoru č. [REDACTED]</p>	<p>Oboznámenie zamestnancov referátu SPODaSK pracoviska Senec s protokolom.</p>	<p>14. 06. 2024</p>	<p>Opatrenie splnené dňa 14. 6. 2024.</p>
<p>IV. Preškolenie zamestnancov pracoviska Senec spracúvajúcich agendu rodičovského konfliktu ohľadne vykonávania informatívnych pohovorov v zmysle zákona č. 305/2005 Z. z., Vyhlášky Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky č. 103/2018 Z. z.</p>	<p>Preškolenie zamestnancov.</p>	<p>08. 11. 2024</p>	<p>Opatrenie je plnené priebežne v rámci pravidelných porád referátu a zároveň počas vykonávajúceho mentoringu nových zamestnancov.</p>
<p>V. Úrad organizuje rodičovskú konferenciu za účelom nastavenia lekárskej starostlivosti pre dieťa [REDACTED] po vykonaní vstupnej preventívnej prehliadky a doručení záverov z prehliadky</p>	<p>Rodičovská konferencia</p>	<p>31. 10. 2024</p>	<p>Opatrenie toho času nie je možné splniť, nakoľko otec [REDACTED] podal návrh na príslušný súd na nahradenie súhlasu matky, nakoľko táto vybrala [REDACTED] iného pediatra ako zazmluvnil otec a nie je možné dospieť k rodičovskej dohode. Opatrenie bude splnené neodkladne po rozhodnutí súdu a konečnom určení všeobecného lekára [REDACTED]</p>